

---

## **В Томской области направлено в суд уголовное дело в отношении группы несовершеннолетних, обвиняемых в совершении преступлений по мотивам расовой и национальной ненависти и вражды**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению семи несовершеннолетних, обвиняемых в совершении убийства, причинении тяжкого вреда здоровью, хулиганства, умышленном повреждении имущества, совершенных по мотивам расовой и национальной ненависти и вражды (п.п. «д,и,л» ч.2 ст.105, п.а ч.3 ст.111, ч.2 ст.213, ч.1 ст.167 Уголовного кодекса Российской Федерации). По версии следствия, в январе 2010 года группа подростков в количестве шести человек, проживающие в городе Томске, договорились о совершении преступлений в отношении лиц неславянской внешности. С этой целью в качестве оружия они приготовили битую, два металлических предмета (трубу и арматуру) и пневматический пистолет.

15 января 2010 года, один из членов группы, гуляя по городу Томску, увидев в киоске «Ремонт обуви» мужчину неславянской внешности, разбил битой окно и раму киоска. Затем, увидев на остановке общественного транспорта «Авангард» молодого парня неславянской внешности, они избili его, причинив тяжкий вред здоровью, после чего один из несовершеннолетних произвел в сторону потерпевшего выстрелы из пневматического пистолета.

После этого, продолжая гулять по улицам города Томска, трое несовершеннолетних из этой группы в районе медицинской санитарной части № 2 увидели парня неславянской внешности и погнались за ним. Догнав потерпевшего, попытались избить его, однако парню удалось вырваться и убежать.

07 марта 2010 года двое несовершеннолетних жителей Томска, один из которых входил в вышеуказанную группу, испытывая неприязненные отношения к лицам неславянской внешности, заманили парня указанной внешности в гаражный массив в районе улицы Угрюмова,

03 Июня 2011

---

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/734120>